11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.06.2009 10:49:50

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2009 13:14:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96813/answer/96832




YBaxaemnbid MBaH! B mepByio ouepens Hafio UCKIIIOUUTh BapUKOIlesie, KUCTy IPUAaTKa AU4Ka,
BOCTIaJIeHNe MpuaaTkoB sindek. O053aTenbHO Hago OyneT caenaTh Y3UW opraHoB MOIIOHKY. YOauu.



